

Областной рыболовный турнир «Клёвое место -2025»

В рамках национального проекта «Семья» федерального проекта «Старшее поколение» 27 февраля на базе отдыха «Мера» Междуреченского сельского поселения прошел областной рыболовный турнир «Клёвое место – 2025».

Организатором выступил Заволжский центр социального обслуживания при поддержке Департамента социальной защиты населения Ивановской области, администрации Заволжского муниципального района, администрации Заволжского городского поселения и администрации Междуреченского сельского поселения.

Мероприятие проводится ежегодно с целью улучшения качества жизни граждан старшего поколения путём организации их активного досуга и пропаганды физической активности и спорта, в том числе рыболовного.

В турнире приняли участие 17 команд учреждений социального обслуживания Ивановской области и 2 команды ветеранов МВД Заволжского муниципального района.

Перед началом турнира участники познакомились с регламентом проведения мероприятия и правилами безопасности при ловле рыбы на льду.

В качестве разминки для конкурсантов проведены конкурсы: «Веселый мотальщик», «Скоростной бурильщик» и «Перетягивание каната».

Соревнование по ловле рыбы проходило в течении двух часов. По завершению турнира команды предоставили выловленную рыбу на взвешивание и подсчет жюри.

По итогам мероприятия общий суммарный вес выловленной рыбы составил 6 кг 64 гр., общее количество пойманных хвостов – 325 штук, самый крупный трофей оказался весом 536 гр., а самый мелкий 0,005 гр.

Командам вручены дипломы и памятные сувениры «Рыболовная удочка».

Одержала победу команда Кинешемского комплексного центра социального обслуживания населения, второе место у команды центра социального обслуживания по Верхнеландеховскому и Пестяковскому муниципальным районам, третье - у команды Южского центра социального обслуживания.

Благодарственное письмо вручено самому старшему опытному рыбаку. Им оказался 84 - летний участник команды Вичугского комплексного центра социального обслуживания населения Распопин Лев Николаевич.

Турнир завершился праздничным концертом.

Дружеская компания любителей рыбной ловли растёт с каждым годом. Прощаясь с организаторами, команды оставляли тёплые отзывы и уезжали с хорошим настроением и зарядом бодрости.







